

村民大山采野菌迷路被困 民警深夜救援



近日，达川区麻柳镇剑楼村三组村民黄先生带着家人来到达川区公安分局檀木派出所，为民警唐克勇和同事送上了一面写有“尽职尽责、为民解忧”的锦旗。究竟发生了什么事呢？这还得从黄先生和侄子两人去麻柳镇白岩村大凉山采菌说起。

那天，黄先生和侄子上大凉山捡拾野菌，却不料在深山迷路。当晚10时许，他们打电话给达川区檀木派出所民警求救，称在山中走了很久，仍然没有捡到几个菌子。眼见天色渐黑，开始下雨，他们便往山下走去。但在山林中穿行4个多小时，仍然没有找到下山的路。走了一天的山路，又下起了暴雨，两人饥寒交迫，十分疲倦。由于深山里手机信号不好，他们好不容易爬到山腰，才找到了一个有信号的位置，打电话报警求助。接到报警后，派出所民警立即入山救援，奋战了一个通宵，连续攀山越岭10个小时，终于将两名被困人员寻回。

据檀木派出所负责人介绍，大凉山是达川、开江、宣汉三地交界的一座大山，植被茂密，深处几乎是一片原始森林。接到报警后，派出所立即组织多名民警前往大凉山搜救。但到达现场后，民警发现山上地形复杂、道路崎岖、植被茂密，手机信号不佳，无法定位被困人员的准确位置。而且当时还下着雨，大风肆虐，山上的温度很低，如果

不抓紧时间找到被困人员，他们很可能会有生命危险。

随后，民警分成多组，沿不同的道路进山搜救。由于无法与被困人员取得联系，民警只能在上山大声呼喊。在山林中寻找了1个多小时，始终未能得到被困人员的回应。随着时间一分一秒的过去，形势越来越紧迫。幸好，民警登上山顶后，手机终于有了微弱的信号，便立即拨打被困人员电话。接通电话后，民警了解了对方的身体状况，得知对方身体并无大碍，民警心里稍稍松了一口气。同时，民警让被困人员爬到树上，将手机灯光打开。随后，民警看见山对面的半山腰出现了灯光，确定了被困人员的大概位置。民警循着灯光赶去，搜寻了2个小时，终于得到被困人员的回应。

次日凌晨4点多，民警终于在大凉山深处找到了两名被困人员。经过短暂的休息后，开始护送两人下山。11日早上7时许，民警成功将两名被困人员送回檀木镇。

在黄先生与侄子被救的第二天，黄先生一家将锦旗送到达川区公安分局檀木派出所，对不顾自身安危营救自己的唐克勇和同事表示衷心感谢。唐克勇表示，自己只是做了一名人民警察该做的事，对于他们来说，人民群众的平安就是他们最大的心愿。

(段炼 李刚)

创建文明城市，我们每个人都不是旁观者，也不是局外人。为响应文明城市的创建，近日，五峰山国家森林公园全体干部职工，无畏湿热难耐的天气，以志愿者身份走进百姓中，纷纷来到“创文”前线，宣传大竹创建全国文明城市工作。

“创建全国文明城市，让城市更具魅力、生活更加美好，是我们的不懈追求和共同期盼。我们既是文明城市的受益者，更是文明城市的创造者。有责任、有义务积极参与文明城市建设，以实际行动为创建全国文明城市、建设和谐美好家园出一份力。”五峰山国家森林公园相关负责人表示，作为大竹县唯一的4A级国家旅游景区，理应做好“创文”工作的带头作用，把工作落到实处，把“创文”精神发扬光大。(吴峰)



外地女子到乡镇使用假币 遭了!

假币带给人的伤害，不言而喻。一些不法分子为了达到自己的目的，想出各种各样的“套路”，就为了将自己所持有的假币使用出去。其实，商家或是摊主收到假币的现象时有发生，特别是在一些农村地区。

“卖点水果5元钱，反而被骗了95元。”近日，达川区赵家派出所接到一群报警称，当日早上7时20分左右，他收到了一张百元假钞。据报警的水果摊摊主介绍，对方支付百元钞票时，他提高了警惕并进行仔细甄别。当他发现这张钞票是假币并向该女子提出质疑时，女子心虚地准备将假币收回，但遭到他的阻止。



派出所民警接警后立即赶到现场，在群众的指认下，迅速将正在购物的一名中年女子抓获。“当天有多名卖菜农民收到了假币。”经过走访民警发现，当天一大早，一名操着外地口音的中年女子就来到了赵家镇，到处购买农产品、小商品，每次出手都是一张百元大钞。但很快就有人发现，拿到手里的钱不对劲，并暗中报了警。据了解，先后共有3名受害人收到了百元假钞。

随后，这名中年女子被依法传唤至派出所进行调查。经查，该女子方某(46岁，贵州省瓮安县人)，此前曾因使用假币多次被外地公安机关打击处理。据方某交代，自己手里的3张假币是朋友给她的。现在移动支付已经在城里普及开来，为了将这些假钱用掉，她专门跑到乡镇，趁着“赶场天”人多的时候使用。用掉假币后，她一度认为自己捡了“大便宜”。

目前，违法行为人方某已被达川警方依法处以行政拘留15日。警方呼吁，一经发现持有和使用假币的情况，第一时间与公安机关取得联系，不要采取漠视的态度，不然会助长违法犯罪分子的嚣张气焰，同时，公安机关将会对假币类犯罪打击到底。(美丞 冉鹏)

美丽达州是我家
“四城同创”靠大家

森林城市
园林城市
卫生城市
文明城市